
令和 5 年度学校評価（児童及び保護者アンケート）結果

5 年 12 月 8 日 実施 （人）

対象 項目
① 学校教育目標を知っている
② 毎日楽しく学校に通っている
③ 時間やきまりを守って生活している
④ 学校行事に一生懸命参加している
⑤ クラブ活動に一生懸命参加している
⑥ 学校で、学力や体力を身に付けられている
⑦ 先生や児童は、学校でいじめや暴力が起きないように努力している

⑧ 忘れ物をしないで授業に参加している
⑨ 授業がよく分かる　（○○小・中スタンダードを基に授業をしている）

⑩ 授業が楽しい
⑪ 評価方法がよく分かる
⑫ 立川市民科では、自分で立てた課題について、情報を集め、整理・分析し、まとめ・表現することができた。

⑬ 毎日朝食を食べている
⑭ 毎日家で勉強している
⑮ 小学校と中学校の違いに不安がある
⑯ 中学校に入学する前に、中学校での学習や学校生活の様子を知りたい

⑮ 小学校での学習や活動が、中学校での学習や活動につながっていたり、生かされたりしていると思う

⑯ 自分が小学生のときに、中学校での学習や学校生活の様子をもっと知りたかった
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5 年 12 月 8 日 実施 （人）

対象 項目
① 教育目標や学校経営方針などを分かりやすく伝えている
② 学習活動や環境については、子どもの安全・安心が十分に確保されている

③ 学力向上や体力向上に組織的に取り組んでいる
④ 学校行事は充実している
⑤ クラブ活動は充実している
⑥ 保護者や地域との連携による学校経営を行っている
⑦ 分かりやすい授業を行っている
⑧ 子どもの人権を尊重した指導を行っている
⑨ いじめや暴力根絶に組織的に取り組んでいる
⑩ 授業改善に努めている　（○○小・中スタンダードを基に授業改善に努めている）

⑪ 立川市民科では、探究的な学びの実現に向けて組織的に取り組んでいる。

⑫ お子様は毎日規則正しい生活を送っている
⑬ お子様は毎日家庭学習を行っている
⑭ 小学校と中学校が連携して、学校教育に取り組んでいる
⑮ 小学校と中学校の連携は、各学校の教育の充実に大切である

在籍数 人 人
回収数 人
回収率 ％

児
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学校生活

291 161 63 29
330 177 43 29

家庭生活
506 43 23 12
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小中連携教
育

※中が入力

分からない

27.4% 10.7%

6 20 63.9%
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学校名 立川市立 西砂小学校

9 56.1% 30.1% 7.3% 4.9% 1.5%
7.5%

47.3% 10.0% 2.6% 3.1%

令和 （割合）
内容（設問） そう思う

4.9%

218 278 59 15 18 37.1%

49.5%

概ねそう思う あまりそう思わない 思わない 分からない そう思う 概ねそう思う あまりそう思わない 思わない

53.1% 34.7% 7.3% 1.5%

4.6% 1.7%193

25.9% 10.9% 1.0% 3.4%
226 59 16 3 284 38.4% 10.0% 2.7% 0.5% 48.3%
376 152 64

2.4% 2.0%
304 190 56 23 15

15.3%

3.4%
329 166 39 21 33 56.0% 28.2% 6.6% 3.6% 5.6%
312 204 43 9 20

9.5% 3.9%

4 86.1% 7.3% 3.9% 2.0%
9.5% 1.9%

5 64.3%

238 208 64 19 10
40.0% 36.1%

0.7%

40.5% 35.4% 10.9% 3.2% 1.7%

9.7%
410 106 32 16 24

26.5% 6.5% 1.9% 0.9%
154 170 150 175 57
378 156 38

26.2% 28.9% 25.5% 29.8%小中連携教
育

※小が入力

0.0%
69.7% 18.0% 5.4% 2.7% 4.1%

在籍数 742 ⑤回答者数 588

回収数 588

回収率 79.2%

保
護
者

学校経営

47 128 13 1

令和 （割合）
内容（設問） そう思う 概ねそう思う あまりそう思わない 思わない 分からない そう思う

12 23.6%

27 136 23 0 8 13.6%
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64.3% 6.5% 0.5% 6.0%

概ねそう思う あまりそう思わない 思わない 分からない

65.8% 5.5% 2.0% 4.5%131 11 4 9 23.1%
68.3% 11.6% 0.0% 4.0%

2.0%
24 66 40 4 65 12.1% 33.2% 20.1% 2.0% 32.7%
53 122 19 3 4 26.6% 61.3% 9.5% 1.5%

5 19 31.2% 2.5% 9.5%
44 91

41 116 16 2 26 20.6% 58.3% 8.0% 1.0%

2.0% 23.6%

13.1%
57 116 11 1 16 28.6% 58.3% 5.5% 0.5% 8.0%

0 24.6% 65.8% 8.5% 1.0% 0.0%

24.6% 48.7% 5.5% 1.0% 21.1%
0.5% 24.6%
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47.2% 12.1% 2.0% 0.0%

小中連携
教育

17 60 19 6 97
78 94 24 4 0 39.2%

家庭生活
49 131 17 2

8.5% 30.2% 9.5% 3.0% 48.7%
84 78 9 3 27

199

35.3%

42.2% 39.2% 4.5% 1.5% 13.6%

564 ⑤回答者数 199

12.6%

授業

235 212 56 11 74

268 90 27 10 32.8% 45.6%
304 231 27 14 12

2.6%
51.7% 39.3% 4.6%
51.7% 32.3%

授業

47 90 13 1 49 23.6% 45.2% 6.5%

15 4 47 22.1% 45.7% 7.5%
54.3% 3.5%

49 97 11 2

62 108 7


